

法國希望伊朗、委內瑞拉 回歸國際石油市場



(新華社北京6月28日電)法國總統府27日說,為增加全球石油供應量、遏制油價,希望伊朗、委內瑞拉回歸國際石油市場。

目前,伊朗、委內瑞拉受到美國和歐盟制裁,難以向國際市場出口石油。

尋求石油供應「多元化」

法國總統馬克龍正在德國巴伐利亞州小鎮加米施-帕滕基興參加七國集團(G7)峰會。

法國總統府一名發言人在峰會間隙說,馬克龍呼籲「多元化供應」,包括讓受到制裁的伊朗和委內瑞拉回歸國際石油市場。法國敦促石油生產國以「超出尋常的方式」提高產量。

俄羅斯2月24日在烏克蘭發起特別軍事行動以來,歐盟對俄施加六輪制裁。其中歐盟4月宣佈,8月開始停止進口俄羅斯煤炭;6月3日,歐盟宣佈對俄部分石油禁運。

俄羅斯是全球能源市場主要供應方之一,分別佔全球煤炭、石油、天然氣出口的18%、11%和10%。

法國國內油價難降

法國國內成品油價格不斷走高,民眾叫苦不迭。據媒體報道,法國汽油價格6月初打破紀錄,SP95-E10汽油價格達到2.066歐元/升,柴油價格達到1.961歐元/升。

法國經濟與財政部長布魯諾·勒梅爾27日對商業調頻電視臺說,將敦促法國油氣巨頭道達爾能源公司的管理層做出進一步努力,以降低國內燃料價格。

勒梅爾說:「一些政黨要求政府額外增加在燃油上增加200億至250億歐元的公共支出,這筆錢數目巨大,如果這麼做,我們將不得不削減在其他方面的支出。」

他說,法國政府的債務規模已經到達「危險水平」,現在的借貸成本也在增高,法國政府現在發行新債券,利率將超過2%。

據法新社報道,法國目前的公共債務為2.9萬億歐元,相當於其國內生產總值(GDP)的114.5%。

勒梅爾說,法國政府一方面需要削減公共債務規模,一方面需要以負責任的方式保護國民利益,因而需要做出恰當選擇。

制裁「鬆口」有苗頭

中東地區除了阿聯酋和沙特,伊朗最有可能增加石油供應。一些分析師說,如果美國取消對伊朗制裁,後者日均供應量可增加120萬桶。法國克普勒公司數據顯示,截至今年2月中旬,伊朗儲存在油輪上的石油已達1億桶,意味著可在三個月內每天增加100萬桶供應,相當於全球產量的1%。

圍繞美國和伊朗恢復履行伊朗核問題全面協議的談判3月再次暫停。歐盟外交與安全政策高級代表何塞普·博雷利上週訪問伊朗。他本月25日說,伊核談判將在幾天內重啟,會談地點在某個海灣國家。

全球石油貿易巨頭荷蘭維多集團高層人士6月5日說,美國政府可能默許伊朗在仍受美方單方面制裁的情況下向全球市場出口更多石

油,以期平抑油價、減輕美國國內汽油價格高漲帶來的經濟和政治壓力。

委內瑞拉方面,美國自2018年起對委實施全方位的經濟制裁和金融封鎖,包括禁止委支柱產業石油和黃金等礦產品的出口。多名知情人士6月初披露,兩家歐洲能源企業可能最快7月開始向歐洲運輸委內瑞拉石油,恢復兩年前因美國政府加碼制裁委內瑞拉而叫停的「石油抵債」項目。(郭倩)

新聞 國際簡訊

1. 伊朗和阿根廷申請加入金磚國家,外交部28日回應:中方積極支持金磚國家啟動擴員進程;澳大利亞總理發表不當涉臺言論,稱中國應吸取俄羅斯在烏克蘭問題上的教訓,外交部回應:臺灣不是烏克蘭,不具有可比性。
2. 烏方:烏克蘭一購物中心27日遭俄導彈打擊,造成至少20死59傷。俄媒「辟謠」:該購物中心緊鄰一軍工廠,實際被用於存放軍事裝備。俄軍公布起火原因:因附近儲存的西方彈藥被俄軍擊中後爆炸。
3. 澤連斯基27日稱:七國集團計劃向烏提供防空系統,希望今冬前結束軍事衝突。克裏姆林宮:祇要烏投降,俄軍行動就可結束;烏官員:鑒于俄軍對烏城市的攻擊,將精確打擊俄境內目標。
4. 韓國前總統李明博28日被批准暫緩監禁3個月;因病獄外住院,年過八十多病纏身,此前因貪腐被判17年。
5. 當地時間27日,英議會下院同意修改「北愛爾蘭議定書」,被指或致英歐貿易戰;外媒:蘇格蘭計劃於2023年10月19日舉行新的獨立公投。



國際日報臉書網址:
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

法國衛生部長呼籲民眾戴口罩

(新華社北京6月28日電)法國衛生和疾病預防部長布麗吉特·布吉尼翁27日說,面對新一波新冠疫情,法國民眾應在人員密集場所再次戴上口罩,特別是乘坐公共交通工具時。

布吉尼翁27日晚接受盧森堡廣播電視臺採訪時說,這麼做是「公民義務」,「我不僅僅是建議,我是要求」大家戴口罩,在工作場所或商店等室內場所也應如此。

法國新冠疫苗接種項目負責人阿爾·菲舍爾22日說,法國正面臨新一波新冠疫情。他個人支持恢復乘坐公共交通工具時強制戴口罩的做法。

法國自5月16日取消乘坐公共交通工具時強制戴口罩的防疫要求。5月底以來,法國新增新冠確診病例持續增加,7天日均新增確診病例數從5月27日的17705例漲至6月27日的超過7.1萬例;新冠患者住院人數6月18日降至13876例、為6個月來最低水平,但隨後反彈,6月27日已增至超過1.5萬例,達到四周來最高;本月27日新增新冠死亡病例48例,累計死亡病例接近15萬例。

受奧密克戎毒株新亞型BA.4和BA.5擴散影響,葡萄牙等一些歐洲國家疫情也有抬頭之勢。歐洲疾病預防與控制中心說,這兩種新亞型可能成為歐洲地區主要流行毒株,相較于奧密克戎其他亞型毒株,似乎不會有更高致重癥風險,但因傳染性稍強或導致住院和死亡病例增多。

原因。未婚女性與父母同住的比例為69%,未婚男性這一比例為60.9%。報告寫道:「近來晚婚和不婚風氣的蔓延,似乎正推遲(人們)開始獨立居住的時間。」

另外,近40歲和40多歲的調查對象中,4%到5%未獨立居住過。(陳丹)



韓國近三成成年人與父母同住

(新華社北京6月28日電)韓國保健和社會事務研究所28日發布研究報告,顯示年齡介於19歲至49歲的韓國成年人中,29.9%與父母同住。

據韓聯社報道,這一結果表明,韓國社會晚婚和不婚現象正在蔓延。

報告寫道,獨立居住的最大誘因是結婚,未婚群體與父母同住的比例是已婚群體的20

倍。64.1%的未婚群體和43.6%的失業群體與父母同住;已婚群體和就業群體中,分別祇有3.2%和23.5%住父母家。

保健和社會事務研究所說,報告基于去年對全國9999戶共計超過1.4萬名成年人的調查。36.4%的調查對象把結婚視作不依賴父母的主要因素;調查對象中分別有28%和20.9%把家距學校或工作場所的遠近視作獨立居住的

原因。未婚女性與父母同住的比例為69%,未婚男性這一比例為60.9%。

報告寫道:「近來晚婚和不婚風氣的蔓延,似乎正推遲(人們)開始獨立居住的時間。」

另外,近40歲和40多歲的調查對象中,4%到5%未獨立居住過。(陳丹)

